



鲁邦三世： 风魔家族的阴谋

(日本)

风魔家族的几名手下埋伏在五右卫门和墨绳紫的婚礼现场，准备盗取墨绳家的传家宝——藏有家族宝藏秘密的宝壶。经过一番“争壶之战”，风魔家族绑架了墨绳紫，还留下了挑衅的字条要五右卫门拿宝壶换人。

鲁邦和五右卫门等人为了营救墨绳紫来到了蒸汽机博物馆。五右卫门用宝壶换取墨绳紫性命的行为让墨绳紫大为感动，于是墨绳紫决定带五右卫门前往山上探寻墨绳家族宝藏的下落。与此同时，风魔家族也发现了宝壶的秘密，找到了宝藏的藏宝图。

警长带领警员一路追踪鲁邦也来到了山上，发现摔到山下的墨绳紫的爷爷。老先生为了保护宝藏，被风魔家族的手下扔到山下。老先生告诉警长，那个宝壶中不仅有藏宝图，还有把钥匙，那钥匙是用来开启山洞前小佛龛的，如果没打开，整个山洞就将在1个小时后全部崩塌，于是警长背起老人冲进山洞营救众人……

5月29日 10:10 CCTV-6 播出



基地疑云

(美国/德国)

美军秘密基地设在巴拿马运河附近，在一次实弹演习中，多名突击队员失踪，只有邓巴和受伤的利瓦伊存活了下来。朱莉和汤姆联手调查此事，但邓巴和利瓦伊给出的答案却大相径庭，事情一下子变得扑朔迷离。究竟是谁在说谎？究竟发生了怎样的故事？随着调查的继续，更多的谎言浮出水面，而一个可怕的事实，也在逐渐向汤姆他们靠近……

5月25日 21:57 CCTV-6 播出



合约情人

作为一部爱情喜剧片，除了夸张离奇的故事，影片幕后班底尤为显眼：香港鬼才导演张坚庭，拍摄的多部作品皆称得上是品质优良，可圈可点。而男主角任贤齐，随着近年来《嫁给有钱人》、《绝种好男人》、《花好月圆》等片的推出，也成为小有影响的喜剧明星。再加上内地女星范冰冰、港姐徐子珊、监制吴思远，更使本片备受瞩目。然而，全片最搞笑的角色当数元华扮演的父亲一角，他将一个陈旧保守的人物用幽默方式表现得淋漓尽致，使他成了《合约情人》中最为可爱的亮点。

5月26日 19:35 CCTV-6 播出



大内密探灵灵狗

庄严的皇宫内，十二位以属相命名的大内密探肩负着贴身保护皇上的重任，其中高天九外号“灵灵狗”（古天乐饰），是一位满脑子充满奇思妙想的发明家。他靠各种“法宝”在保护皇上的过程中屡建奇功，但对于自己风情万种却武功高强的未婚妻梅希望（大S饰）的一片痴心，“灵灵狗”的反应却表现得相当木讷。为了让“灵灵狗”这个木瓜开窍，梅希望想出了一个试探“灵灵狗”的办法。

深宫之内忠奸难辨，暗藏杀机。围绕公主选驸马一事，各方面的力量都暗自勾结，企图谋权篡位并消灭以“灵灵狗”为首的大内密探。皇上安危遭受威胁，十二密探面临前所未有的挑战。

5月30日 19:35 CCTV-6 播出



硬汉

他是老三。他的智商并不高。他每天在苦练着功夫，随时准备去打击坏人。

老三曾是一名潜艇兵，他喜欢水，向往纯净的世界，他一直保持着军人特有的强健体魄和正义感。他留着锅盖头，斜挎迷彩水壶，手提红缨枪，穿梭于城市之间，怪异而神秘，只有不遵纪守法的骗子、凶徒才有机会和他正面碰撞。领略他的力量的后果总是很悲惨的，而老三，正是在这个过程中找到将邪恶征服的快乐。

老三的偶像是宋朝的岳飞，得知偶像所使用的“沥泉枪”展现出，老三雀跃前往，殊不知与此同时，国际级的大盗早已盯上了这件国宝。真实与谎言彼此交织，难以分辨，懵懂的老三不得不作出一个在他而言非常艰难的判断。

其实一切也许很简单，因为他坚信这尘世间有一种力量，是为了消灭邪恶而存在的，那就是他——老三！

5月24日 12:35 CCTV-6 播出



同居蜜友

“吉利清汤腩”第三代掌门人蒋通菜（梁朝伟饰）是个豪爽而精明的人，而少棠（郑秀文饰）则替好朋友的丈夫打理玩具厂，不知不觉成为喜欢骂员工的操纵狂。

一日，通菜开车带母亲入院验血，少棠正好来处理公司事务，两人各自只顾打电话而撞车。后来二人各找朋友来撑场面找对方算账，哪知道原来两班人是好朋友，算账变成了聚会。当晚通菜少棠喝醉了之后，竟发生了关系……

少棠与父亲闹翻、公司又不得意，再遇通菜时竟说自己有了身孕，通菜唯有把她收留在家中。此时少棠的父亲与通菜的女友又相继出现……

5月27日 23:57 洛阳台三套播出



蛛丝马迹

在华盛顿的一所贵族学校里，国会议员的女儿梅根竟然在光天化日之下被绑架了。与此同时，资深探探亚历克斯·科罗斯接到自称桑吉的绑匪电话，他挑衅亚历克斯来捉他。亚历克斯主动请缨，接下了这起棘手的案件。原本负责保护梅根安全的杰西为自己的大意失职而懊恼不已，为了弥补自己的过失，她自告奋勇协助亚历克斯进行调查。

在进行了一系列细致的调查取证之后，经验丰富的亚历克斯推断，这并不是一起单纯的绑架勒索案，它的发生似乎和之前另一起连环少女绑架案有着千丝万缕的关联，亚历克斯更大胆断定，两起案件的罪魁祸首应该是同一嫌疑人所为。渐渐地，他了解到桑吉患有严重的精神分裂症，但同时又是个智商极高的人。在随后的调查追踪中，尽管亚历克斯经验老到、见多识广，但还是不知不觉陷入了桑吉布下的重重迷阵之中。时间在一点一滴地流逝，亚历克斯究竟能不能识破狡猾的桑吉的花招？杰西又能不能重新找回自信？谜底即将揭晓……

5月28日 22:13 CCTV-6 播出

